TEMA: OFOBIIEHHE H
COBEPIIIEHCTBOBAHHE 3HAHHH




Llesu 1 3a1a4M ypoka

1.0606wumb 3HaHuUs1 N0 memMe, cogepuwieHcmaeosams yMeHue
8bINOJIHSIMb YrNpPoWweHUe 8blpakeHuu; npodosnKkums pabomy
Hao 3adavYamu, pewaemMbiMu crnocobom cocmaesieHus!
ypaeHeHUsl.
2. [lo/mKHbI 3HaMb: pacnpedenumenbHoe C0ICHEO
VYMHOMNCEHUA OMHOCUMETIBHO C/10)ICeHUA,
eébluumanun, npaesujiad 6bl4UC/iIeHUsA
Keaopama u Kyda uucaa.
. ﬂOJlJlCHbl ymembob: anomamb 6bIPAIICCHUA, 6BIHUC/IAMD
Keaopam u Kyod uucaa, ymems
‘ ohopmaams u pewramsv 3a0ayu c
ROMOULbIO YDABHEHUA.




Momueauusn

byabs BHUMAaTEJIbHEH, APYXKOK,
HaynHaeM MbI YPOK.
IIpeacrourt Tede ONATH
Pemiatrp, OTrajibiBarb, CYUTATD.




MATEMATHUKY HEJIb34 H3YYATD,

HABJIIOJAS, KAK 3TO JEJAET COCEX!
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TECT:

I BapuaHT

1) Beruncinure: 8 2
a) 64;0) 16;8) 2; 1) 8.

2) Beruncnure: 2 * 4
a)24; 6) 128; B) 512; ) 32.

3) Yunpocrture BelpakeHus: 11a
—a-2

a)lla-2; 0) 8a;

B) 3a; 1)10a - 2.

II BapuaHT

1) Beruuciure: 10 s
a) 30;0) 3;8) 10; ) 1000.

2) Boiuuciure: 3+ 5 >
a)45; 0) 30; B) 225; ) 75.

3) Yupocrture Beipakenus: 11y

+y+3
a)lly + 3; 0) 12y + 3;
B) 14y; 1)15y.




IIpoBepn ceosn!

1 BapnaHT 2 BapyaHT

a) 0) ) r)r) o)




Dusmunymka <

lloonumaem pyku kaacc — omo «pas».

llosepuynace conosa — amo «osan,

Pyku enus, enepeo cmompu — amo «mpu»,

Pyxu 6 cmoponvt nowupe pazsepuynu — na «uemoipen.
C cunou ux x nieuam npuxicams — dmo (NAms).

Bcem pebsimam muxo cecmb — 3mo «uecmu.
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Cram Myl Tenepb Oofpee,
bymeM JtyMats Mbl ObICTpeE



S3AAYTA
JlJisi MPUTOTOBJIEHUS CMECH ISl paccaabl OepyT 1 yacth Topda, 2
YacTH nmeper{oss u 5 yacreid 3eMJn. CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB ToOpda,

NeperHos U 3eMJIM HAJ0 B3ATh JJisl IPUTOTOBJEHUNA 72 KI cMeCH AJIsi
paccaabi?

Topd - ? 1 wacrh
Ilepernoii - ? 2 yacTn 72 KT
3emust - ? 5 wacrei

Ilycth X Kr - macca 1 yacrm. TOP®A - X KI'LIIEPET'HOA - 2X KT,
3EMJUIA - 5X KT

CocTaBUM U pellIUM YPaBHEHHE:
x+2x+5x=72

OtBet: 9 kI, 18 KI, 45 KT



CMmech, cocTosimasi U3 3 YyacTed rpy3MHCKOI0 4asi
U 4 yacTed MHAUKCKOro 4yas, umeet maccy 210 r.
CK0JIbKO 'pPAMMOB I'PY3MHCKOI0 Yasi B 3TOM
cmecu?

ITycts 1 wacts paBHa m r. Torpa:
3 y . - [PY3UHCKOTO 4Yasi 210 r
4 y I. — MHAAKWCKOTO Yasl )

CocraBuM U pemiuM ypaBHeHHUE:
3y + 4y = 210

OTBET: 90 r.




Beceabin TecT

1. Kakwue yncaa ynorpeoasiroTesi mpu cuere?
a) MpupoaHbie; 0) ecTeCTBEHHbIE; B) HaTypaJbHbIE.

2. Kakoe maTtemMaTu4eckoe jJeiicTBHE ¢ KjieTKaMu o0ecriedyuBaeT
POCT OPraHoB *KMBOro opraHu3ma?
a) c10)KkeHHe; 0) BLIYMTAHHE; B) YMHOXKEHHE TI) JeJIeHHE.

3. Uto mostyuyaercsi NpH JAeJTeHHH YHUCeT?
a) JM4YHOe; 0) YacTHOe; B) 00IECTBEHHOE.

4. Kakue mudpsl «IHIIyT» JeTYNKH B HeOe?
a) ABOiiKM;  0) NATEePKH;  B) YeTBEPKH; I) BOCHLMEPKH.

5. Kakasi reomeTpu4eckasi purypa Hy:KHa IJIsl HaAKa3aHus ?
.a) OKPY’KHOCTBH; ©0) yroj; B) KBajpar.

6. Kakune reoMerpuueckue (pUrypbl Apy:KaT ¢ COJTHIEM?
a) JUHUM;  ©0) Jy4H; B) OTPE3KH.

® orBETH B) T) 0) 1) 0) 0)




OMa.

No660,

. 664, 633
O




Ouenn ces:a!

«H» - 14 - 12 6a1J10B
«1» -11 -9 6anaoB
«3I» - 8 — 6 0aJ110B
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MMOKAKHN CBOE
HACTPOEHUE

HEUTPAJIBHOE

[TJIOXOE




Cnacumbo




